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趣旨 市内企業の雇用に関する実態を明らかにし、総合戦略の施策検討に役立てる。 

対象者 宇部市内に立地する企業及び事業所 

実施期間 平成 27年 7月 1４日～７月 24 日 

配布数・回収率 配布数 269 通  回収数 138 通 （回収率：51.3％） 

 

Ⅰ.単純集計 

設問一覧 

問 1 貴社の所在地区を教えてください P.3 

問 2 従業員数をお答えください（平成 27年 4月 1日現在） P.3 

問 3 資本金と前事業年度の年間売上高をお答えください P.4 

問 4 創業年数をお答えください P.5 

問 5 貴社の主となる業種をお答えください P.5 

問 6 正社員および非正規雇用の過不足についてお答えください P.6 

問 7 過去5年間程度の従業員数の増減傾向についてそれぞれお答えください P.6 

問 8 
設問７において『1.増えている』と回答した方にお伺いします。その要因
は何ですか 

P.7 

問 9 
設問７において『3.減っている』と回答した方にお伺いします。その要因

は何ですか 
P.7 

問 10 今後、雇用の拡大はお考えですか P.8 

問 11 今後の人材確保にあたり、重視する雇用条件は何ですか P.8 

問 12 人材募集について課題はありますか P.8 

問 13 
設問12で『1.募集をかけても採用したい人材がいない』と回答した方に
伺います。その状況についてお答えください 

P.8 

問 14 貴社への新卒の応募状況について教えてください P.9 

問 15 宇部市内の新卒者の応募が、雇用に繋がっていますか P.9 

問 16 
設問 15 において、『２.雇用に繋がっていない』と回答した方にお伺いし
ます。その要因は何ですか 

P.9 

問 17 貴社での女性社員の雇用形態の状況についてお聞かせください P.10 

問 18 女性社員の雇用についてどのようにお考えですか P.10 

問 19 女性社員の出産時における貴社の対応についてお答えください P.10 

問 20 女性社員の出産時の出産後の復帰・再雇用についてお答えください。 P.10 

問 21 貴社では、どのような子育て支援を実施していますか。 P.11 

問 22 
子育て中の従業員から上記の支援策のうち充実してほしい取組や、上
記の支援策以外での希望・要望はありますか。 

P.11 

問 23 
貴社は、今後事業を拡大・縮小される予定はありますか。その要因も
お書きください 

P.12 

問 24 貴社の現在の立地場所・環境で特に気になる点はありますか P.13 

問 25 
平成17年以降に宇部市で創業または立地された企業におたずねしま
す。貴社が、創業や立地先を決定する際に重視された点は何ですか 

P.14 
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Ⅰ. 単純集計-概要- 

 

雇用の状況について  

 正社員の過不足については、「不足」「やや不足」を合わせて 51.4％となっている。一方、非正規社

員の過不足については、「適正」が 56.5％となっている。 

 社員数の増減については、正社員、非正規社員いずれも「横ばい」が多く、「増えている」企業と

「減っている」企業の数についても、ほぼ同数となっている。 

 社員数が増えている要因について、正社員では「将来の人手不足に備える」、非正規社員では「社

内の部門強化」が多く挙げられている。社員数が減っている要因については、正社員、非正規社員

のいずれも「退職者数の増加」が多く挙げられている。 

 募集人数については、「特に募集人数を増やす予定はない（例年と同じ程度の雇用人数）」という意

向が 65.9％で最も多い。 

 重視する雇用条件は「正社員」が最も多い。 

 人材募集についての課題として「募集をかけても採用したい人材がいない」が最も多く、次いで、

「採用しても、すぐに辞めてしまう」が多い。「募集をかけても採用したい人材がいない」という

状況について、「特定の分野で即戦力になる人材が見つからない」という理由が最も多く、次いで

「職種として求職者が少ない」「宇部市内に求職者がいない」等、求職者が少ないといった理由が

多い。 

 応募状況については「市内からの応募がない」状況が最も多くなっている。 

 宇部市の新卒者の雇用状況については、「雇用につながっている」が「雇用につながっていない」

という回答を上回っている。 

 「雇用につながっていない」理由としては、「新卒採用自体を行っていない」という回答が最も多

く、新卒者を受け入れる企業が少ないことがわかる。 

 

『女性社員の雇用と妊娠・出産時の対応』について  

 女性社員の雇用状況については、正規社員としての雇用が多いことがわかる。また、「年齢に関係

なく雇用している」「優秀な人材がいれば雇用している」「積極的に雇用している」といった意見が

多い。 

 出産時・出産後の対応・再雇用については、出産・育児休暇等を長期に与える企業が多く、また出

産による求職後において、復帰できる制度を有している。 

 企業内で行っている子育て支援として、「短時間勤務度」「時間外労働時間の免除」といった、労働

時間に関することや、「子の看護休暇」といった休暇に関することが多く挙げられている。 

 

『事業展開』について  

 事業拡大については、現状維持が 63.8％を占めている。 

 立地場所として気になる点は、「公共交通の利便性」が最も多く、次いで「周辺のまちの発展性」「周

辺の道路事情」が多い。また、立地先を決定する際に重視した点については、「交通の便（陸路）」

が最も多い。 
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回答者について 

 

問１,貴社の所在地区を教えてください 

東岐波

6

4.3%

西岐波

9

6.5%

恩田

4

2.9%
岬

4

2.9%
見初

8

5.8%

上宇部

3

2.2%神原

12

8.7%

琴芝

6

4.3%

新川

16

11.6%

鵜の島

6

4.3%

藤山

15

10.9%原

1

0.7%

二俣瀬

6

4.3%

常盤

2

1.4%

川上

11

8.0%

厚南

11

8.0%

西宇部

2

1.4%

黒石

1

0.7%

船木

3

2.2%

万倉

1

0.7%

不明

11

8.0%

n=138

 

問２,従業員数をお答えください（正社員） 

1～4人

2

1.4%

5～9人

5

3.6%
10人～19人

11

8.0%

20～29人

19

13.8%

30人～39人

18

13.0%
40～49人

18

13.0%

50人～99人

30

21.7%

100～199人

10

7.2%

200人～299人

9

6.5%

300人以上

13

9.4%

不明

3

2.2%

n=138

 

男性 

0人

1

0.7%

1～4人

8

5.9%
5～9人

11

8.1%

10～19人

16

11.9%

20～29人

17

12.6%
30～39人

19

14.1%

40～49人

16

11.9%

50～99人

27

20.0%

100～199人

5

3.7%

200～299人

7

5.2%

300人以上

8

5.9%

n=138

 

女性 

0人

2

1.5%

1～4人

34

25.2%

5～9人

35

25.9%

10～19人

28

20.7%

20～29人

7

5.2%

30～39人

6

4.4%

40～49人

3

2.2%

50～99人

5

3.7%

100～199人

8

5.9%

200～299人

4

3.0%

300人以上

3

2.2%

n=138
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問２,従業員数をお答えください（非正規社員） 

0人

14

10.1%

1～4人

22

15.9%

5～9人

16

11.6%

10～19人

22

15.9%

20～29人

13

9.4%
30～39人

6

4.3%

40～49人

7

5.1%

50～99人

13

9.4%

100人以上

8

5.8%

無回答

17

12.3%

n=138

 

男性 

0人

27

19.6%

1～4人

37

26.8%
5～9人

18

13.0%

10～19人

18

13.0%

20～29人

4

2.9%

30～39人

6

4.3%

40～49人

4

2.9%

50～99人

5

3.6%

100人以上

1

0.7% 無回答

18

13.0%

n=138

 

女性 

0人

25

18.1%

1～4人

33

23.9%

5～9人

18

13.0%

10～19人

15

10.9%

20～29人

8

5.8%

30～39人

6

4.3%

40～49人

5

3.6%

50～99人

6

4.3%

100人以上

4

2.9%
不明

18

13.0%

n=138

 

問 3. 資本金と前事業年度の年間売上高をお答えください 

資本金 

 

 

 

1千万円以下

20

14.5%

1千万円超～3千万円

33

23.9%

3千万円超～5千万円

22

15.9%
5千万円超～1億円

14

10.1%

1億円超～3億円

3

2.2%

3億円超～10億円

7

5.1%

10億円超

15

10.9%

不明

24

17.4%

n=138

 

年間売上高 

1千万円以下

1

0.9%

1千万円超～3千万円

2

1.8% 3千万円超～5千万円

2

1.8%

5千万円超～1億円

8

7.3%

1億円超～3億円

18

16.4%

3億円超～10億円

33

30.0%

10億円超～50億円

39

35.5%

50億円超～100億円

7

6.4%

n=138
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問 4．創業年数をお答えください 

創業 

0～9年

5

3.6%

10～29年

24

17.4%

30～49年

41

29.7%

50～79年

46

33.3%

80～99年

13

9.4%

100年以上

8

5.8%

無回答

1

0.7%

n=138

 

後継者の有無 

 

 

有

94

68.1%

無

28

20.3%

無回答

16

11.6%

n=138

 

問 5. 貴社の主となる業種をお答えください 

建設業

18

13.0%

製造業

31

22.5%

電気・ガス･熱供給・水道業

2

1.4%

情報通信業（IT関連）

2

1.4%

運輸業

16

11.6%

卸売業、小売業

19

13.8%

金融業、保険業

4

2.9%

不動産業、物品賃貸業

（レンタカーなど）

2

1.4%

学術研究、専門・技術

サービス

6

4.3%

宿泊業、飲食サービス

業

6

4.3%

生活関連サービス業

（理容、美容など）、

娯楽業

3

2.2%

教育、学習支援業

2

1.4%

医療、福祉

16

11.6%

複合サービス業

3

2.2%

その他

5

3.6%

不明

3

2.2%

n=138

 

 

※票数なし：農林水産業／鉱業・採石業・砂利採取業 
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貴社の『雇用状況』について 

 

問 6．正社員および非正規社員の過不足についてお答えください 

正社員 

不足

26

18.8%

やや不足

45

32.6%

適正

57

41.3%

やや過剰

7

5.1%

不明

3

2.2%

n=138

 

※票数なし：過剰 

非正規社員 

 

 

不足

10

7.2%

やや不足

26

18.8%

適正

78

56.5%

やや過剰

5

3.6%

不明

19

13.8%

n=138

 

※票数なし：過剰 

問 7．過去 5 年間程度の従業員数の増減傾向 

正社員 

増えている

40

29.0%

横ばい

55

39.9%

減っている

40

29.0%

不明

3

2.2%

n=138

 

非正規社員 

 

 

増えている

29

21.0%

横ばい

60

43.5%

減っている

23

16.7%

不明

26

18.8%

n=138
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問 8. 問 9. 増えている要因、減っている要因（複数回答） 

増えている要因：正社員 

23

18

17

16

16

5

4

2

(57.5%)

(45.0%)

(42.5%)

(40.0%)

(40.0%)

(12.5%)

(10.0%)

(5.0%)

0 5 10 15 20 25 30

将来の人手不足に備える

従業員の高齢化

社内の部門強化

業績順調で事業拡大

技術継承のための採用

従業員の能力向上や設備増強等に

よる生産性の向上に伴う雇用増

新規事業・新分野進出

その他 n=40

 

     

増えている要因：非正規社員 

13

10

9

8

6

4

2

6

(44.8%)

(34.5%)

(31.0%)

(27.6%)

(20.7%)

(13.8%)

(6.9%)

(20.7%)

0 5 10 15 20 25 30

社内の部門強化

業績順調で事業拡大

従業員の高齢化

将来の人手不足に備える

新規事業・新分野進出

技術継承のための採用

従業員の能力向上や設備増強等によ

る生産性の向上に伴う雇用増

その他 n=29

 

 

減っている要因：正社員 

25

11

10

7

5

3

7

(62.5%)

(27.5%)

(25.0%)

(17.5%)

(12.5%)

(7.5%)

(17.5%)

0 10 20 30 40 50 60

退職者数の増加

人件費削減

業況先行き不透明で事業縮小

従業員の能力向上や設備増強等に

よる生産性の向上に伴う雇用減

正社員の代替(正社員⇒非正規社員

への移行)

社内部門の統廃合

その他 n=40

 

 

 

減っている要因：非正規社員 

11

5

4

4

3

2

6

1

(47.8%)

(21.7%)

(17.4%)

(17.4%)

(13.0%)

(8.7%)

(26.1%)

(4.3%)

0 10 20 30 40 50

退職者数の増加

人件費削減

業況先行き不透明で事業縮小

正社員の代替(正社員⇒非正規社員への移

行)

従業員の能力向上や設備増強等による生

産性の向上に伴う雇用減

社内部門の統廃合

その他

不明 n=23
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問 10．今後、雇用の拡大はお考えですか 問 11．人材確保にあたり、重視する雇用条件は何

ですか（※複数回答） 

例年より大幅に募集人

数を増やす予定

25

18.1%

特に募集人数を増やす

予定はない（例年と同

じ程度の雇用人数）

91

65.9%

当分募集しない

11

8.0%

その他

9

6.5%

無回答

2

1.4%

n=138

． 

 

 

    

 

93

61

42

33

27

21

17

8

8

10

3

(67.4%)

(44.2%)

(30.4%)

(23.9%)

(19.6%)

(15.2%)

(12.3%)

(5.8%)

(5.8%)

(7.2%)

(2.2%)

0 50 100 150 200

正社員

技術職（専門職）

新卒者

パート、派遣社員等の非正規社員

大卒者（短大、高専、大学院を含

む）

特にこだわりはない

既卒者

高卒者

事務職

その他

不明 n=134

 

 

問 12．人材募集について課題はありますか 問 13．「募集をかけても採用したい人材がいない」

状況（※複数回答） 

募集をかけても採用し

たい人材がいない

47

34.1%

とくに問題はない

32

23.2%応募がない

13

9.4%

採用してもすぐに辞め

てしまう

38

27.5%

その他

3

2.2%

無回答

5

3.6%

n=138

 

 

 

26

17

9

8

7

6

3

3

1

1

1

(55.3%)

(36.2%)

(19.1%)

(17.0%)

(14.9%)

(12.8%)

(6.4%)

(6.4%)

(2.1%)

(2.1%)

(2.1%)

0 10 20 30 40 50

特定の分野で即戦力になる人材

が見つからない

職種として求職者が少ない

宇部市内に求職者が少ない

人材が大企業に奪われてしまう

社会人としての基礎的素養を持

つ若手が見つからない

理想の新卒人材が見つからない

経営者の右腕となる管理職・後

継者が見つからない

募集に係るノウハウが不足して

いる

求職者が求める賃金を支払えな

い

問題点はない

不明
n=47
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問 14．応募状況について 問 15. 宇部市内の新卒者の応募が雇用に繋がっ

ていますか。 

市外より市内の学生の

応募が多い

23

16.7%

市外より市内の学生の

応募がやや多い

14

10.1%

市内と市外で応募は同

じくらい

27

19.6%

市外より市内の学生の

応募がやや少ない

3

2.2%

市外より市内の学生の

応募が少ない

19

13.8%

市内からの応募はない

30

21.7%

不明

22

15.9%

n=138

 

雇用に繋がっている

50

36.2%

雇用に繋がっていない

31

22.5%

どちらでもない

47

34.1%

無回答

10

7.2%

n=138

 

 

問 16．「雇用に繋がっていない」要因（※複数回答） 

14

7

5

4

2

0

5

(45.2%)

(22.6%)

(16.1%)

(12.9%)

(6.5%)

(0.0%)

(16.1%)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

新卒採用自体を行っていない

求めるスキル・資格を持った人材が少ない

優秀な人材が少ない

特に要因はない

求職者が求める労働条件と合わない

市外の優秀な学校から採用をしたい

その他 n=31

 

 



10 

 

『女性社員の雇用と妊娠・出産時の対応』について 

 

問 17. 女性社員の雇用形態の状況についてお聞かせ

ください 

問 18．女性社員の雇用についてどのようにお考

えですか（複数回答） 

非正規雇用よりも正規

雇用が多い

69

50.0%

非正規雇用よりも正規

雇用がやや多い

6

4.3%

正規雇用と非正規雇用

が同じくらい

8

5.8%

非正規雇用よりも正規

雇用がやや少ない

8

5.8%

非正規雇用よりも正規

雇用が少ない

29

21.0%

その他

14

10.1%

不明

4

2.9%

n=138

 

 

 

70

66

54

14

7

4

4

3

2

2

1

10

4

(50.7%)

(47.8%)

(39.1%)

(10.1%)

(5.1%)

(2.9%)

(2.9%)

(2.2%)

(1.4%)

(1.4%)

(0.7%)

(7.2%)

(2.9%)

0 20 40 60 80 100 120 140

年齢に関係なく雇用している

優秀な人材がいれば雇用している

積極的に雇用している

18代～20代を中心に雇用している

積極的に雇用はしていない

30代を中心に雇用している

子育て中でない女性を優先して雇用し

ている

既婚の女性を積極的に雇用している

ブランク期間が短い人を優先して雇用

している

40代以上を中心に雇用してい

未婚の女性を積極的に雇用している

その他

不明
n=138

 

※積極的に雇用していない理由：危険有害性業務を主と

している為/積極的に求人してくる人がいない。/客先

の希望/事業の特殊性から/販売量の減少により、採

用を見合わせている 
 

問 19．女性社員の出産時における貴社の対応につい

てお答えください（複数回答） 

問 20．女性社員の出産後の復帰・再雇用につい

てお答えください 

90

25

13

3

32

7

(65.2%)

(18.1%)

(9.4%)

(2.2%)

(23.2%)

(5.1%)

0 20 40 60 80 100

出産休暇・育児休暇等で長期の

休暇を与えている

業務量を減らして、勤務しても

らっている

通常の業務量、出勤数で勤務し

てもらっている

業務の性質上、やむを得ず退職

してもらう

その他

不明 n=138

 

 

出産による休職後に復

帰できる制度がある

92

66.7%

出産時に一度退職して

も、本人の希望があれ

ば再雇用している

18

13.0%

再雇用はしていない

1

0.7%

その他

14

10.1%

不明

13

9.4%

n=138
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『子育て支援（男女関わらず）』について 

 

問 21．どのような子育て支援を実施していますか（複数回答） 

70

67

64

40

28

25

23

22

20

18

8

6

4

3

2

0

0

12

6

(50.7%)

(48.6%)

(46.4%)

(29.0%)

(20.3%)

(18.1%)

(16.7%)

(15.9%)

(14.5%)

(13.0%)

(5.8%)

(4.3%)

(2.9%)

(2.2%)

(1.4%)

(0.0%)

(0.0%)

(8.7%)

(4.3%)

0 20 40 60 80 100

短時間勤務制度

時間外労働時間の免除

子の看護休暇

女性の育児休業の取得奨励

終業時刻の繰り上げ

育児休業の取得前、休業中、復帰直前などに

面談を行っている

男性の育児休業の取得奨励

フレックスタイム制度

育児休業中に情報提供を行い、コミュニケー

ションを図っている

特に行っていない

事業所内託児施設

育児に要する経費の援助

勤務先への子の同行

子育ての両立等を踏まえたキャリア形成の研

修を実施している

子育てをしている社員同士が情報交換できる

場を提供している

在宅勤務制度

子育て経験のある先輩等、メンター制度によ

る支援を行っている

その他

不明 n=138

 

 

問 22．子育て中の従業員から上記支援策のうち充実して欲しい取り組みや、上記支援策以外での希望・

要望 

○育休期間の延長 

○国の祝祭日を休日にしてほしい。 

○事業所内託児施設 

○社員同士が情報交換できる場の提供 
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『子育て支援（男女関わらず）』について 

 

問 23. 今後事業を拡大・縮小される予定はありますか 

従業員数を増やして、

事業を拡大する予定

32

23.2%

従業員数は現状または

減らして、事業を拡大

する予定

13

9.4%

従業員数を減らして、

事業を縮小する予定

1

0.7%

特に予定はない（現状維

持）

88…

不明

4

2.9%

n=138

 

※票数なし：従業員数は現状または増やして、事業を縮小する予定 

要因 

従業員：現状か縮小  事業：拡大 

○ 地域に仕事がない。労働規制が次第に難しく厳しく

なる事から単に増やせない。 

○ 少数精鋭、実力主義 

○ 新規案件を事業になるように進めている。 

○ 宇部市における公共事業の減少 

○ 主力事業に大幅な需要増が見込めないため、主力

事業を補完又は、主力事業に代わる新規事業を模

索中 

従業員：増やす  事業：拡大 

○ 一部の分野で需要拡大の環境があるから。 

○ 安定した仕事量を確保し、経営を安定化させるため 

○ ものづくりに積極的に取り組む計画がある。 

○ セメントタンカー船の建造を予定 

○ 企業の発展と地域貢献 

○ 親会社かつ社会への貢献、また従業員に対して利

益を還元するため。 

○ 新規事業に取り組むため。 

○ 女性職場をつくる 

○ 事業に対して従業員が不足しているため。 

従業員：現状か縮小  事業：縮小 

 

（自由記述なし） 

 

従業員：増やす  事業：縮小 

 

（該当なし） 
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問 24．立地場所・環境で特に気になる点はありま

すか（複数回答） 

問 25．創業や立地先を決定する際に重視した点

（複数回答） 

44

35

32

24

15

15

10

8

6

6

5

16

19

(31.9%)

(25.4%)

(23.2%)

(17.4%)

(10.9%)

(10.9%)

(7.2%)

(5.8%)

(4.3%)

(4.3%)

(3.6%)

(11.6%)

(13.8%)

0 20 40 60 80

公共交通の利便性

周辺のまちの発展性

周辺の道路事情

駐車場の利便性

顧客の獲得のしやすさ

周辺のまちのイメージ

取引先の近接性

金融機関との近接性

関連会社との近接性

情報収集のしやすさ

官公庁の近接性

その他

不明 n=138

 

 

 

7

3

3

3

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

(5.3%)

(2.3%)

(2.3%)

(2.3%)

(1.5%)

(1.5%)

(1.5%)

(1.5%)

(1.5%)

(0.8%)

(0.8%)

(0.8%)

(0.8%)

(0.8%)

(0.8%)

0 2 4 6 8 10 12 14 16

交通の便（陸路）

地価

関連企業への近接性

地縁・血縁（創業者の出身地等）

自治体の助成・協力体制

賃料、テナント料

市場への近接性

経営者などの個人的つながり

他企業との共同立地

良好な住環境

地震など、自然災害リスクの低さ

用地面積の確保が容易

人件費

学術研究機関の充実

対事業所サービス業・流通業への近

接性 n=133

 

※不明・無回答（177 件）は未掲載としている。 

※平成 16年以前に創業・立地した企業は全体数から

除外している 
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Ⅱ.クロス集計 

設問一覧 

業種別クロス集計 

1 正社員数と非正規社員数の業種別割合 P.16 

2 業種別の正社員・非正規雇用の過不足 P.17 

3 業種別の過去 5年間程度の正社員・非正規雇用の増減傾向 P.18 

4 業種別の人材募集の課題 P.19 

5 業種別の新卒応募状況 P.19 

正社員数別クロス集計 

6 正社員数別の新卒応募状況 P.20 

7 正社員数別の宇部市内の新卒者の雇用状況 P.20 

8 正社員数別の雇用に繋がっていない理由 P.21 

9 正社員数別の女性社員の雇用形態の状況 P.21 
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Ⅱ.クロス集計-概要- 

 

業種別クロス集計  

 

 「卸売・小売」や「宿泊業・飲食サービス業」「生活関連サービス」等のサービス業において、非

正規社員数が正社員数を上回っている。 

 「建設業」や「運輸業」「学術研究・専門技術サービス」「医療・福祉」などは特に正社員数の数が

不足していると感じている企業が多いことがわかる。非正規社員数については、「宿泊業・飲食サ

ービス業」などにおいて不足と感じている企業が多い。 

 社員数の増減傾向については、正社員数、非正規社員数ともに「医療・福祉」は増加している。正

社員数のみでは「医療・福祉」のほかに「建設業」が増加している一方、特に「運輸業」「卸売・

小売業」で正社員数が減少している。「卸売・小売業」は正社員数が減少する一方、非正規社員数

は増加しているが、「運輸業」については非正規社員数の増減傾向が横ばいの企業が多い。 

 人材募集の課題については、「製造業」について、特に「問題ない」とする回答が多い一方、「医療・

福祉」やサービス業全般においては、「応募がない」、その他の業種については、「募集をかけても

採用したい人材がいない」という回答が多くなっている。 

 新卒の応募状況では、主に「製造業」「医療・福祉」で、「市内と市外で応募は同じくらい」あると

いう企業が多い。一方、「建設業」「運輸業」「卸売・小売業」において、特に「市内からの応募は

ない」という企業が多い。 

 

正社員数別クロス集計  

 

 新卒の応募状況は、正社員数１～99 人規模の企業について、市内からの応募がない、あるいは少

ない企業が多い。一方、正社員数 100 人以上の企業は、市内と市外での応募が同数程度あることか

ら、宇部市内の新卒者が、市内の中小企業に就職していないことがわかる。 

 宇部市内の新卒者の応募が雇用に繋がっているか、については、正社員数 50 人以上の企業におい

て、宇部市内の学生を雇用している企業が多い。 

 雇用に繋がっていない理由として、正社員数 100 人未満の企業については、「新卒採用自体を行っ

ていない」という割合が高い。 

 女性社員の雇用状況では、正社員数が少ない企業ほど、女性の非正規雇用の割合が高くなっている。 

 



16 

 
業種別クロス集計 

 

1．正社員数と非正規社員数の業種別割合 

正社員平均割合：％

（平均人数：人）

64.5

（114）

88.9

（79）

94.8,

（176）

77.1

（258）

80.2

（206）

23.6

（72）

81.8

（84）

51.7

（173）

86.2

（8）

35.5,

（63）

24.0

（38）

88.0

（33）

81.4,

（111）

82.6

（156）

46.3

（142）

46.3

（53）

非正規社員平均割合：％

（平均人数：人）

6.5

（63）

11.1

（6）

5.2

（22）

22.9

（14）

19.8

（61）

76.4

（18）

18.2

（273）

48.3

（39）

13.8

（7）

64.5

（10）

76.0

（69）

12.0

（103）

18.6

（15）

17.4

（36）

53.7

（30）

53.7

（61）

凡例

全体

建設業

製造業

電気・ガス･熱供給・水道業

情報通信業（IT関連）

運輸業

卸売業、小売業

金融業、保険業

不動産業、物品賃貸業（レンタカーなど）

学術研究、専門・技術サービス

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業（理容、美容など）

教育、学習支援業

医療、福祉

複合サービス業

その他
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2．業種別の正社員・非正規雇用の過不足 

正社員 

合計 不足 やや不足 適正 やや過剰 過剰 不明

135 25 45 56 7 0 2

100.0 % 18.5 % 33.3 % 41.5 % 5.2 % 0.0 % 1.5 %

0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 3 8 5 1 0 1

100.0 % 16.7 % 44.4 % 27.8 % 5.6 % 0.0 % 5.6 %

31 2 6 22 1 0 0

100.0 % 6.5 % 19.4 % 71.0 % 3.2 % 0.0 % 0.0 %

2 1 0 1 0 0 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 1 0 1 0 0 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

16 5 5 5 0 0 1

100.0 % 31.3 % 31.3 % 31.3 % 0.0 % 0.0 % 6.3 %

19 4 6 8 1 0 0

100.0 % 21.1 % 31.6 % 42.1 % 5.3 % 0.0 % 0.0 %

4 0 2 2 0 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 0 2 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

6 3 1 2 0 0 0

100.0 % 50.0 % 16.7 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

6 1 3 1 1 0 0

100.0 % 16.7 % 50.0 % 16.7 % 16.7 % 0.0 % 0.0 %

3 0 1 2 0 0 0

100.0 % 0.0 % 33.3 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 2 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

16 1 9 3 3 0 0

100.0 % 6.3 % 56.3 % 18.8 % 18.8 % 0.0 % 0.0 %

3 3 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

5 1 2 2 0 0 0

100.0 % 20.0 % 40.0 % 40.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

電気・ガス･熱供給・水道
業

製造業

建設業

鉱業・採石業・砂利採取
業

農林水産業

全体

情報通信業（IT関連）

その他

複合サービス業

医療、福祉

教育、学習支援業

生活関連サービス業
（理容、美容など）

宿泊業、飲食サービス業

学術研究、専門・技術
サービス

不動産業、物品賃貸業
（レンタカーなど）

金融業、保険業

卸売業、小売業

運輸業

 

非正規社員 

合計 不足 やや不足 適正 やや過剰 過剰 不明

135 9 26 77 5 0 18

100.0 % 6.7 % 19.3 % 57.0 % 3.7 % 0.0 % 13.3 %

0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 1 0 13 0 0 4

100.0 % 5.6 % 0.0 % 72.2 % 0.0 % 0.0 % 22.2 %

31 1 4 22 0 0 4

100.0 % 3.2 % 12.9 % 71.0 % 0.0 % 0.0 % 12.9 %

2 1 0 1 0 0 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 0 1 0 0 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 %

16 0 4 8 1 0 3

100.0 % 0.0 % 25.0 % 50.0 % 6.3 % 0.0 % 18.8 %

19 3 2 9 0 0 5

100.0 % 15.8 % 10.5 % 47.4 % 0.0 % 0.0 % 26.3 %

4 0 1 2 0 0 1

100.0 % 0.0 % 25.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 %

2 0 0 2 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

6 0 0 6 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

6 2 3 1 0 0 0

100.0 % 33.3 % 50.0 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 0 1 2 0 0 0

100.0 % 0.0 % 33.3 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 1 1 0 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

16 1 5 7 3 0 0

100.0 % 6.3 % 31.3 % 43.8 % 18.8 % 0.0 % 0.0 %

3 0 1 1 1 0 0

100.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

5 0 4 1 0 0 0

100.0 % 0.0 % 80.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

電気・ガス･熱供給・水道
業

製造業

建設業

鉱業・採石業・砂利採取
業

農林水産業

全体

情報通信業（IT関連）

その他

複合サービス業

医療、福祉

教育、学習支援業

生活関連サービス業（理
容、美容など）

宿泊業、飲食サービス業

学術研究、専門・技術
サービス

不動産業、物品賃貸業
（レンタカーなど）

金融業、保険業

卸売業、小売業

運輸業
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3．業種別の過去 5 年間程度の正社員・非正規雇用の増減傾向 

正社員 

合計 増えている 横ばい 減っている 不明

135 40 54 39 2

100.0 % 29.6 % 40.0 % 28.9 % 1.5 %

0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 9 7 2 0

100.0 % 50.0 % 38.9 % 11.1 % 0.0 %

31 6 16 8 1

100.0 % 19.4 % 51.6 % 25.8 % 3.2 %

2 0 1 1 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %

2 1 1 0 0

100.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

16 3 3 9 1

100.0 % 18.8 % 18.8 % 56.3 % 6.3 %

19 6 6 7 0

100.0 % 31.6 % 31.6 % 36.8 % 0.0 %

4 0 3 1 0

100.0 % 0.0 % 75.0 % 25.0 % 0.0 %

2 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

6 2 3 1 0
100.0 % 33.3 % 50.0 % 16.7 % 0.0 %

6 2 3 1 0

100.0 % 33.3 % 50.0 % 16.7 % 0.0 %

3 0 3 0 0

100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 0 2 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

16 9 5 2 0

100.0 % 56.3 % 31.3 % 12.5 % 0.0 %

3 1 0 2 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 66.7 % 0.0 %

5 1 1 3 0

100.0 % 20.0 % 20.0 % 60.0 % 0.0 %

電気・ガス･熱供給・水道
業

製造業

建設業

鉱業・採石業・砂利採取
業

農林水産業

全体

情報通信業（IT関連）

その他

複合サービス業

医療、福祉

教育、学習支援業

生活関連サービス業（理
容、美容など）

宿泊業、飲食サービス業

学術研究、専門・技術
サービス

不動産業、物品賃貸業
（レンタカーなど）

金融業、保険業

卸売業、小売業

運輸業

 

非正規社員 

合計 増えている 横ばい 減っている 不明

135 29 59 22 25

100.0 % 21.5 % 43.7 % 16.3 % 18.5 %

0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 2 10 1 5

100.0 % 11.1 % 55.6 % 5.6 % 27.8 %

31 2 16 7 6

100.0 % 6.5 % 51.6 % 22.6 % 19.4 %

2 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 1 0 1

100.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 %

16 4 5 3 4

100.0 % 25.0 % 31.3 % 18.8 % 25.0 %

19 7 3 4 5

100.0 % 36.8 % 15.8 % 21.1 % 26.3 %

4 1 1 0 2

100.0 % 25.0 % 25.0 % 0.0 % 50.0 %

2 1 1 0 0

100.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

6 0 6 0 0

100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

6 1 3 1 1

100.0 % 16.7 % 50.0 % 16.7 % 16.7 %

3 1 1 1 0

100.0 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 0.0 %

2 0 1 1 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %

16 7 6 2 1

100.0 % 43.8 % 37.5 % 12.5 % 6.3 %

3 2 1 0 0

100.0 % 66.7 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

5 1 2 2 0

100.0 % 20.0 % 40.0 % 40.0 % 0.0 %

電気・ガス･熱供給・水道
業

製造業

建設業

鉱業・採石業・砂利採取
業

農林水産業

全体

情報通信業（IT関連）

その他

複合サービス業

医療、福祉

教育、学習支援業

生活関連サービス業（理
容、美容など）

宿泊業、飲食サービス業

学術研究、専門・技術
サービス

不動産業、物品賃貸業
（レンタカーなど

金融業、保険業

卸売業、小売業

運輸業
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4．業種別の人材募集の課題 

合計 募集をかけても
採用したい人材

がいない

応募がない 採用してもすぐ
に辞めてしまう

とくに問題はな
い

その他 不明

135 47 31 13 37 3 4

100.0 % 34.8 % 23.0 % 9.6 % 27.4 % 2.2 % 3.0 %

0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 8 4 1 5 0 0

100.0 % 44.4 % 22.2 % 5.6 % 27.8 % 0.0 % 0.0 %

31 11 2 3 13 2 0

100.0 % 35.5 % 6.5 % 9.7 % 41.9 % 6.5 % 0.0 %

2 1 0 0 1 0 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

2 1 1 0 0 0 0

100.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

16 4 4 2 5 1 0

100.0 % 25.0 % 25.0 % 12.5 % 31.3 % 6.3 % 0.0 %

19 4 5 3 5 0 2

100.0 % 21.1 % 26.3 % 15.8 % 26.3 % 0.0 % 10.5 %

4 2 0 0 2 0 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 0 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

6 2 2 0 2 0 0

100.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

6 2 3 1 0 0 0

100.0 % 33.3 % 50.0 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 1 1 1 0 0 0

100.0 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 2 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

16 6 7 1 2 0 0

100.0 % 37.5 % 43.8 % 6.3 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

3 0 1 1 0 0 1

100.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 33.3 %

5 3 1 0 0 0 1

100.0 % 60.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 %

電気・ガス･熱供給・水道
業

製造業

建設業

鉱業・採石業・砂利採取
業

農林水産業

全体

情報通信業（IT関連）

その他

複合サービス業

医療、福祉

教育、学習支援業

生活関連サービス業（理
容、美容など）

宿泊業、飲食サービス業

学術研究、専門・技術
サービス

不動産業、物品賃貸業
（レンタカーなど

金融業、保険業

卸売業、小売業

運輸業

 

5．業種別の新卒応募状況 

合計 市外より市内の
学生の応募が多

い

市外より市内の
学生の応募がや

や多い

市内と市外で応
募は同じくらい

市外より市内の
学生の応募がや

や少ない

市外より市内の
学生の応募が少

ない

市内からの応募
はない

不明

135 21 14 27 3 19 29 22

100.0 % 15.6 % 10.4 % 20.0 % 2.2 % 14.1 % 21.5 % 16.3 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 4 0 3 0 4 5 2

100.0 % 22.2 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 22.2 % 27.8 % 11.1 %

31 7 4 9 2 2 2 5

100.0 % 22.6 % 12.9 % 29.0 % 6.5 % 6.5 % 6.5 % 16.1 %

2 0 1 0 0 1 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

2 1 0 0 0 1 0 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

16 1 1 1 0 1 5 7

100.0 % 6.3 % 6.3 % 6.3 % 0.0 % 6.3 % 31.3 % 43.8 %

19 2 2 3 0 4 6 2

100.0 % 10.5 % 10.5 % 15.8 % 0.0 % 21.1 % 31.6 % 10.5 %

4 1 1 0 0 2 0 0

100.0 % 25.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 0 2 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

6 1 0 0 1 2 1 1

100.0 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 16.7 % 33.3 % 16.7 % 16.7 %

6 1 1 1 0 1 2 0

100.0 % 16.7 % 16.7 % 16.7 % 0.0 % 16.7 % 33.3 % 0.0 %

3 0 0 0 0 1 0 2

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 66.7 %

2 0 0 1 0 0 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 %

16 3 3 6 0 0 2 2

100.0 % 18.8 % 18.8 % 37.5 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 12.5 %

3 0 1 1 0 0 0 1

100.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 %

5 0 0 0 0 0 5 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

電気・ガス･熱供給・水道
業

製造業

建設業

鉱業・採石業・砂利採取
業

農林水産業

全体

情報通信業（IT関連）

その他

複合サービス業

医療、福祉

教育、学習支援業

生活関連サービス業（理
容、美容など）

宿泊業、飲食サービス業

学術研究、専門・技術
サービス

不動産業、物品賃貸業
（レンタカーなど）

金融業、保険業

卸売業、小売業

運輸業
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正社員数別クロス集計 

 

6．正社員数別の新卒応募状況 

合計 市外より市内の
学生の応募が多

い

市外より市内の
学生の応募がや

や多い

市内と市外で応
募は同じくらい

市外より市内の
学生の応募がや

や少ない

市外より市内の
学生の応募が少

ない

市内からの応募
はない

不明

135 23 14 27 3 18 28 22

100.0 % 17.0 % 10.4 % 20.0 % 2.2 % 13.3 % 20.7 % 16.3 %

2 0 0 0 0 0 2 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

5 1 0 2 0 0 1 1

100.0 % 20.0 % 0.0 % 40.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 % 20.0 %

11 2 1 0 1 1 3 3

100.0 % 18.2 % 9.1 % 0.0 % 9.1 % 9.1 % 27.3 % 27.3 %

19 4 1 3 0 0 8 3

100.0 % 21.1 % 5.3 % 15.8 % 0.0 % 0.0 % 42.1 % 15.8 %

18 3 4 3 0 2 4 2

100.0 % 16.7 % 22.2 % 16.7 % 0.0 % 11.1 % 22.2 % 11.1 %

18 2 4 2 0 0 5 5

100.0 % 11.1 % 22.2 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 27.8 % 27.8 %

30 5 1 6 1 7 4 6

100.0 % 16.7 % 3.3 % 20.0 % 3.3 % 23.3 % 13.3 % 20.0 %

10 3 0 3 0 2 1 1

100.0 % 30.0 % 0.0 % 30.0 % 0.0 % 20.0 % 10.0 % 10.0 %

9 2 1 3 0 2 0 1

100.0 % 22.2 % 11.1 % 33.3 % 0.0 % 22.2 % 0.0 % 11.1 %

13 1 2 5 1 4 0 0

100.0 % 7.7 % 15.4 % 38.5 % 7.7 % 30.8 % 0.0 % 0.0 %
300人以上

200人～299人

100～199人

50人～99人

40～49人

30人～39人

20～29人

10人～19人

5～9人

1～4人

全体

 

7．正社員数別の宇部市内の新卒者の雇用状況 

合計 雇用に繋がって
いる

雇用に繋がって
いない

どちらでもない 不明

135 49 30 46 10

100.0 % 36.3 % 22.2 % 34.1 % 7.4 %

2 0 1 1 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 %

5 0 1 4 0

100.0 % 0.0 % 20.0 % 80.0 % 0.0 %

11 3 2 6 0

100.0 % 27.3 % 18.2 % 54.5 % 0.0 %

19 5 4 9 1

100.0 % 26.3 % 21.1 % 47.4 % 5.3 %

18 3 3 11 1

100.0 % 16.7 % 16.7 % 61.1 % 5.6 %

18 5 7 4 2

100.0 % 27.8 % 38.9 % 22.2 % 11.1 %

30 13 8 5 4

100.0 % 43.3 % 26.7 % 16.7 % 13.3 %

10 4 3 3 0

100.0 % 40.0 % 30.0 % 30.0 % 0.0 %

9 4 1 2 2

100.0 % 44.4 % 11.1 % 22.2 % 22.2 %

13 12 0 1 0

100.0 % 92.3 % 0.0 % 7.7 % 0.0 %
300人以上

200人～299人

100～199人

50人～99人

40～49人

30人～39人

20～29人

10人～19人

5～9人

1～4人

全体
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8．正社員数別の雇用に繋がっていない理由 

合計 優秀な人材が少
ない

市外の優秀な学
校から採用をし

たい

求めるスキル・
資格を持った人
材が少ない

求職者が求める
労働条件と合わ

ない

特に要因はない 新卒採用自体を
行っていない

その他 不明

30 5 0 7 2 4 14 4 0

100.0 % 16.7 % 0.0 % 23.3 % 6.7 % 13.3 % 46.7 % 13.3 % 0.0 %

1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

1 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

4 0 0 0 0 0 4 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

3 1 0 1 1 0 2 0 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 0.0 %

7 1 0 2 1 0 2 2 0

100.0 % 14.3 % 0.0 % 28.6 % 14.3 % 0.0 % 28.6 % 28.6 % 0.0 %

8 0 0 2 0 2 3 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 25.0 % 37.5 % 12.5 % 0.0 %

3 1 0 1 0 2 0 1 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 66.7 % 0.0 % 33.3 % 0.0 %

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
300人以上

200人～299人

100～199人

50人～99人

40～49人

30人～39人

20～29人

10人～19人

5～9人

1～4人

全体

 

9．正社員数別の女性社員の雇用形態の状況 

合計 非正規雇用より
も正規雇用が多

い

非正規雇用より
も正規雇用がや

や多い

正規雇用と非正
規雇用が同じく

らい

非正規雇用より
も正規雇用がや

や少ない

非正規雇用より
も正規雇用が少

ない

その他 不明

135 68 6 8 8 29 14 2

100.0 % 50.4 % 4.4 % 5.9 % 5.9 % 21.5 % 10.4 % 1.5 %

2 0 0 0 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

5 1 0 0 0 3 1 0

100.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 60.0 % 20.0 % 0.0 %

11 2 1 2 3 3 0 0

100.0 % 18.2 % 9.1 % 18.2 % 27.3 % 27.3 % 0.0 % 0.0 %

19 8 3 1 0 7 0 0

100.0 % 42.1 % 15.8 % 5.3 % 0.0 % 36.8 % 0.0 % 0.0 %

18 7 0 1 1 2 5 2

100.0 % 38.9 % 0.0 % 5.6 % 5.6 % 11.1 % 27.8 % 11.1 %

18 10 0 2 2 1 3 0

100.0 % 55.6 % 0.0 % 11.1 % 11.1 % 5.6 % 16.7 % 0.0 %

30 13 2 2 1 9 3 0

100.0 % 43.3 % 6.7 % 6.7 % 3.3 % 30.0 % 10.0 % 0.0 %

10 8 0 0 1 1 0 0

100.0 % 80.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 10.0 % 0.0 % 0.0 %

9 9 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

13 10 0 0 0 1 2 0

100.0 % 76.9 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.7 % 15.4 % 0.0 %
300人以上

200人～299人

100～199人

50人～99人

40～49人

30人～39人

20～29人

10人～19人

5～9人

1～4人

全体

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔参考〕 

企業の雇用等に関する 

意向調査アンケート票 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 



 

 


